
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 074/05/7-165/2024

18 марта 2024 года г. Челябинск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

председателя Комиссии:

 

членов Комиссии:

<...> – руководителя Челябинского УФАС
России;

<...> – начальника отдела контроля торгов и
органов власти Челябинского УФАС России;

<...> – ведущего специалиста-эксперта отдела
контроля торгов и органов власти
Челябинского УФАС России,

 

при рассмотрении дела № 074/05/7-165/2024, возбужденного по факту
распространения рекламы в социальной сети «ВКонтакте» в сообществе
«Подслушано Аргаяшский район», с признаками нарушения пункта 7 статьи 7
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее —
Федеральный закон «О рекламе»).

УСТАНОВИЛА

Челябинским УФАС России рассматривается дело № 074/05/7-165/2024 по факту
распространения рекламы 18.11.2023 в 16:00 в сети «Интернет» в социальной сети
«ВКонтакте» в сообществе «Подслушано Аргаяшский район» следующего
содержания: «Нарколог Вывод из запоя снятия похмелья анонимно тел. :<...> » в
отношении рекламодателя физического лица _______________________________.

Необходимо отметить, что ответственность за нарушение требований статьи 7
Закона о рекламе несут как рекламодатель, так и рекламораспространитель.

В связи с указанным антимонопольным органом повторно сделан запрос ООО «В
Контакте», в ответ на который последним представлена информация, согласно
которой рассматриваемая реклама по адресу https://vk.com/wall-
73016916_1513018 размещена пользователем персональной страницы
________________________________________, зарегистрированной под именем
_________________________________________________ с указанием телефонного номера
<...>

В соответствии с имеющимися материалами указанный телефонный номер
выделен физическому лицу ___________________________________________________на
основании договора об оказании услуг связи.



Таким образом, рекламораспространителем рассматриваемой рекламы является
физическое лицо ______________________________________________.

Учитывая изложенное, Комиссия приходит к выводу об отложении рассмотрения
дела, в связи с необходимостью привлечения в качестве лица, в действиях
которого содержатся признаки нарушения рекламного законодательства,
_____________________________________.

В соответствии с пунктом 38 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации
от 24.11.2020 № 1922, в связи с необходимостью получения антимонопольным
органом дополнительных доказательств, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 074/05/7-165/2024.

2. Назначить дело № 074/05/7-165/2024 к рассмотрению на 18 апреля 2024 года
на 13 часов 30 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 330.

3. Признать лицами, участвующими в деле:

- заявитель;

- лица, в действиях которых содержатся признаки нарушения рекламного
законодательства – физическое лицо _________________________, физическое лицо
_________________________________.

4. Лицу ___________________________, в действиях которого содержатся признаки
нарушения рекламного законодательства, в срок до 11 апреля 2024 года
представить в Челябинское УФАС России надлежащим образом заверенные
документы и сведения:

4.1) письменные пояснения по факту заказа и распространения данной рекламы, в
отсутствие лицензии, необходимой для осуществления деятельности, что содержит
признаки нарушения пункта 7 статьи 7 Федерального закона «О рекламе»;

4.2) иные пояснения и документы, имеющие значение для настоящего дела.

5. Лицу ___________________________, в действиях которого содержатся признаки
нарушения рекламного законодательства, в срок до 11 апреля 2024 года
представить в Челябинское УФАС России надлежащим образом заверенные
документы и сведения:

5.1) письменные пояснения по факту распространения рекламы в сообществе
«Подслушано Аргаяшский район» с признаками нарушения пункта 7 статьи 7
Федерального закона «О рекламе»;

5.2) информацию о периоде размещения данной рекламы в сообществе
«Подслушано Аргаяшский район» с признаками нарушения пункта 7 статьи 7
Федерального закона «О рекламе»;



5.3) письменные пояснения по факту непринятия мер, направленных на
установления разрешительных документов при распространении данной рекламы
об оказании медицинских услуг;

5.4) иные пояснения и документы, имеющие значение для рассмотрения
настоящего дела.

При участии в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе представителей, их полномочия должны быть
оформлены доверенностью на право представления лица в антимонопольном
органе.

Все запрошенные документы необходимо представить в копиях, заверенных
печатью и подписью, с сопроводительным письмом.

В случае отсутствия документов из приведенного перечня представить письменные
объяснения о причинах их отсутствия.

Дополнительно сообщаем, что в целях обеспечения реализации Ваших прав на
участие в рассмотрении дела путем дистанционного участия посредством
видеоконференцсвязи с использованием программного обеспечения TrueConf
необходимо на адрес to74@fas.gov.ru заблаговременно представить ходатайство
об участии в данном рассмотрении.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации),
влечет ответственность, предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

 


